
АНКЕТА 

для опитування здобувачів вищої освіти щодо задоволеності методами 

навчання та викладання в ХНАУ ім. В.В. Докучаєва 

 

Анкетування проводиться анонімно 

Ваші відповіді допоможуть удосконалити систему якості освіти в університеті. 

 

1. На Вашу думку навчання у ХНАУ ім. В.В. Докучаєва відповідає 

сучасним вимогам? 

 Так, повністю відповідає 

 Так, скоріше відповідає 

 Ні, скоріше не відповідає 

 Ні, не відповідає 

 

2. Оберіть твердження, що найбільше відповідають причинам з яких Ви 

пропускаєте заняття? 

 Пропускаю заняття, якщо у мене відсутній інтерес до предмету 

 Пропускаю заняття через хворобу 

 Пропускаю бо незручний розклад 

 Пропускаю заняття через сімейні обставини 

 Відсутнє бажання вчитися 

 Намагаюсь не пропускати занять 

 

3. Що на Ваш погляд треба змінити в освітньому процесі, щоб 

покращити його? 

 Підвищити якість викладання 

 Вивчати сучасні наукові досягнення та новітні технології 

 Ваш варіант______________________________________________________ 

 

4. З якими проблемами Ви зіштовхнулись у ході навчання? 

 Неможливість застосувати теоретичні знання у практичній діяльності 

 Відсутність розуміння своїх прав та обов’язків 

 Особливих проблем немає 

 Ваш варіант______________________________________________________ 

 

5. Які проблеми, на Вашу думку, найбільшою мірою ускладнюють 

навчання за Вашою ОНП? 

 недостатнє забезпечення навчально-методичною літературою (підручники, 

навчальні посібники, методичні вказівки); 

 незручний розклад; 



 надмірний обсяг навчального навантаження; 

 некомпетентність окремих викладачів; 

 розчарування в спеціальності; 

 відсутність інтересу до навчання; 

 відсутність перспектив працевлаштування. 

 

6. Як Ви вважаєте, чи методи викладання і навчання є ефективними для 

ОНП «Екологія»? 

 так  

 в основному так 

 ні 

 важко відповісти 

 

7. Чи доступні Вам підручники, методичні посібники, лекції тощо в 

електронній та друкованій формах? 

 Так 

 Ні 

 Важко відповісти 

 

8. Чи задоволені Ви якістю освітніх послуг, які надає ХНАУ ім. В.В. 

Докучаєва? 

 задоволений повністю; 

 в більшій мірі задоволений; 

 не в повній мірі задоволений; 

 не задоволений 

 

9. Як Ви оцінюєте свої перспективи на ринку праці? 

 вже працюю за спеціальністю 

 дивлюся в майбутнє з оптимізмом, планую працювати за спеціальністю 

 готова(ий) працювати там, де зможу більше заробляти, незалежно від моєї 

спеціальності 

 буду працювати там, де влаштуюся 

 інше, вкажіть що саме_____________________________________________ 

 

10. На Вашу думку, чи є порядок вивчення дисциплін, план та графік 

освітнього процесу, логічним і послідовним? 

 Так 

 Ні 

 Важко сказати 

 



11. Оцініть складність навчання за даною ОНП. 

 Дуже легко 

 Легко 

 Нормально 

 Складно 

 Дуже складно 

 

12. На Вашу думку, чи достатньою є кваліфікація викладачів, залучених 

для реалізації ОНП? 

 Так 

 Ні 

 Важко відповісти 

 

13. Оцініть рівень задоволеності організаційною підтримкою в ХНАУ ім. 

В.В. Докучаєва? 

 Задоволений (а) 

 Не задоволений (а) 

 Важко відповісти 

 

14. Наскільки Ви задоволені консультативною підтримкою в ХНАУ ім. 

В.В. Докучаєва? 

 Задоволений (а) 

 Не задоволений (а) 

 Важко відповісти 

 

15. Який рівень Вашої задоволеності соціальною підтримкою в ХНАУ ім. 

В.В. Докучаєва? 

 Задоволений (а) 

 Не задоволений (а) 

 Важко відповісти 

 

16. Надайте свій коментар або побажання щодо знань, вмінь, навичок, 

що надаються в ХНАУ ім. В.В. Докучаєва 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

Дякуємо за Ваші відповіді! 

 



Результати опитування здобувачів вищої освіти щодо задоволеності 

методами навчання та викладання в ХНАУ ім. В.В. Докучаєва 

 

У ході опитування з метою отримання об’єктивної інформації щодо 

якості викладання в ХНАУ ім. В.В. Докучаєва та рівня задоволеності 

здобувачів, як споживачів освітніх послуг було встановлено, що навчання у 

ХНАУ ім. В.В. Докучаєва відповідає сучасним вимогам – так зазначили 

100 % опитаних.  

100 % здобувачів, відповіли, що особливих проблем під час навчання в 

університеті у них не виникало. 

Серед опитаних 100% вважають, що процес навчання повністю 

забезпечений необхідною навчально-методичною літературою (підручники, 

навчальні посібники, методичні вказівки). 

Методи викладання і навчання є ефективними для 100 % опитаних. Усі 

здобувачі зазначили, що підручники, методичні посібники, лекції тощо 

доступні під час навчання в електронній та друкованій формах.  

Порядок вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу 

вважають логічним і послідовним 100 % анкетованих здобувачів, а 

складність навчання за даною ОНП повністю відповідає вимогам третього 

(освітньо-наукового) рівня. 

100 % здобувачів оцінюють кваліфікацію викладачів, залучених для 

реалізації ОНП на достатньому рівні.  

100 % повністю задоволені організаційною, консультативною та 

соціальною підтримкою в ХНАУ ім. В.В. Докучаєва. 

Результати проведеного анкетування дають можливість зробити 

висновки та сформувати наступні рекомендації: 

- з метою підвищення зацікавленості здобувачів вищої освіти 

змістом навчання більшість інформації подавати в практичній площині і 

обов’язково окреслювати перспективи їх застосування; 
- активізувати аудиторію за допомогою цікавих питань, 

проблемних ситуацій, прикладів з практичного досвіду, доречних цитат, 

гумору, анотацій змісту сучасних джерел інформації, посилань на наукові 

видання; 

- розширення міжнародної співпраці. 

 

Дані результати розглянуті на засіданні кафедри екології та 

біотехнології №10 від 12.03.2019 року.  

 


